
How to proxy_pass to root adress of server
I am trying to learn nginx and are tying to make a simple proxy_pass.

I have a simple node application running on 

My nginx rule is

location /site1 {proxy_set_header X-Real-IP $remote_addr;proxy_set_header Host 

$http_host;proxy_set_header X-Forwarded-Proto https;proxy_set_header X-Forwarded-For 

$proxy_add_x_forwarded_for;proxy_pass http://localhost:9966;}

But what i am getting is /usr/share/nginx/html/site1" failed (2: No such file or directory)

What I am expecting is a request to  which will in return respond with the index.html
page
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The error /usr/share/nginx/html/site1" failed (2: No such file or directory)  suggests your
location block isn't being matched at all and nginx is trying to serve a file instead, the reason why is hard to
say without seeing the rest of the config.

Even if it did work, because you are using /site1 nginx will proxy the request to localhost:9966/site1 as well.
This might not be what you want and in general running something in a subfolder complicates things a lot.

Log Inr/nginx Search in r/nginxSkip to main content

4/11/25, 3:18 PM How to proxy_pass to root adress of server : r/nginx

https://www.reddit.com/r/nginx/comments/15rqobz/how_to_proxy_pass_to_root_adress_of_server/?rdt=34344 1/5

https://www.reddit.com/r/nginx/
https://www.reddit.com/r/nginx/
https://www.reddit.com/r/nginx/
https://www.reddit.com/r/nginx/
https://www.reddit.com/r/nginx/
https://www.reddit.com/r/nginx/
https://www.reddit.com/user/geoholic/
http://localhost:9966/
http://localhost:9966/
https://alb.reddit.com/cr?za=xwJgCMAbxbPv2H3xsIW_OJP-upKcUvnRYoxtQ-9t06ZKnn3MX8XP0m3YF_RnK_vFP42y-2hTmCObLo8Z3VYvHfJRa0TRq43ZJpnBux3pBDVvOUzLppRz8XSUTuALP4kHiIaV7oCThHFw8XBb0AHWJOL2t6OxJJRGHom035ZAcz2FmKbkaCo_nwm8DHNX9V8aUkSoe7b2L3VWwcG7hHAzcKyAuucOnu6pnycXIrg1CwZRlzDPv3Neu3pzrfHbuKm0vEYE18d6Xv2TwJsGX-uIKlhmgmfo4NdAAcgt2WrvKN9g2rJ9sI9cXxfc2b3MgSXIfrhMyTZHxwbGZTQpfPC6wo7vVyyas-dayfdS1Zg7rbtZMD8M7XdGlMLTiijL905K3rWOiFeHqtdlblFVkLkxUsQ1KGDsdIs3EFl0vziO6D98eVeSCVgrkLe32kBFZw61PqT7ffYIKLJ_ymwEMhAXFzObKRVn4KossYc9yoCLbEI7M-T3KeBFKQjSnDu42WotmkDjKa4EwovtSMNo&zp=daRCXm09tyQP1mZvSEPZwqlf8ycZCiOUKRbXuJTOdmFXBXvd-kCVE7sGEQ1zbB-QAqOtWKdmF1_ZM0MOqctA8Od-78Yj918ofQdahRnPy-tIE1r_WA2pON1uuVrQT04YedgqEIXct-N8VcroY8o01Is3Xr2DgNikwLNvRo1oy-F9EcjLKSV3Yg_AHw_6K2T3CNjgcB0tYOOhvwXPasMIypJzYfR-nBVu1R_udKaMnd0U44akaplH8fXoFTRoU6iy9NlK2S3os_Lmpd2SRzWmLmcvmRzktYxJQ8SWiTiyXEEv9uMJsvPkmR__x7Pvm2fxqT02NjU8AEgN8dIUe7A52uV6j-USiG-CzwIxnWpQGXwkGE0yu4SB9DEH0CNYNKJxutBXdg
https://alb.reddit.com/cr?za=xwJgCMAbxbPv2H3xsIW_OJP-upKcUvnRYoxtQ-9t06ZKnn3MX8XP0m3YF_RnK_vFP42y-2hTmCObLo8Z3VYvHfJRa0TRq43ZJpnBux3pBDVvOUzLppRz8XSUTuALP4kHiIaV7oCThHFw8XBb0AHWJOL2t6OxJJRGHom035ZAcz2FmKbkaCo_nwm8DHNX9V8aUkSoe7b2L3VWwcG7hHAzcKyAuucOnu6pnycXIrg1CwZRlzDPv3Neu3pzrfHbuKm0vEYE18d6Xv2TwJsGX-uIKlhmgmfo4NdAAcgt2WrvKN9g2rJ9sI9cXxfc2b3MgSXIfrhMyTZHxwbGZTQpfPC6wo7vVyyas-dayfdS1Zg7rbtZMD8M7XdGlMLTiijL905K3rWOiFeHqtdlblFVkLkxUsQ1KGDsdIs3EFl0vziO6D98eVeSCVgrkLe32kBFZw61PqT7ffYIKLJ_ymwEMhAXFzObKRVn4KossYc9yoCLbEI7M-T3KeBFKQjSnDu42WotmkDjKa4EwovtSMNo&zp=daRCXm09tyQP1mZvSEPZwqlf8ycZCiOUKRbXuJTOdmFXBXvd-kCVE7sGEQ1zbB-QAqOtWKdmF1_ZM0MOqctA8Od-78Yj918ofQdahRnPy-tIE1r_WA2pON1uuVrQT04YedgqEIXct-N8VcroY8o01Is3Xr2DgNikwLNvRo1oy-F9EcjLKSV3Yg_AHw_6K2T3CNjgcB0tYOOhvwXPasMIypJzYfR-nBVu1R_udKaMnd0U44akaplH8fXoFTRoU6iy9NlK2S3os_Lmpd2SRzWmLmcvmRzktYxJQ8SWiTiyXEEv9uMJsvPkmR__x7Pvm2fxqT02NjU8AEgN8dIUe7A52uV6j-USiG-CzwIxnWpQGXwkGE0yu4SB9DEH0CNYNKJxutBXdg
https://alb.reddit.com/cr?za=xwJgCMAbxbPv2H3xsIW_OJP-upKcUvnRYoxtQ-9t06ZKnn3MX8XP0m3YF_RnK_vFP42y-2hTmCObLo8Z3VYvHfJRa0TRq43ZJpnBux3pBDVvOUzLppRz8XSUTuALP4kHiIaV7oCThHFw8XBb0AHWJOL2t6OxJJRGHom035ZAcz2FmKbkaCo_nwm8DHNX9V8aUkSoe7b2L3VWwcG7hHAzcKyAuucOnu6pnycXIrg1CwZRlzDPv3Neu3pzrfHbuKm0vEYE18d6Xv2TwJsGX-uIKlhmgmfo4NdAAcgt2WrvKN9g2rJ9sI9cXxfc2b3MgSXIfrhMyTZHxwbGZTQpfPC6wo7vVyyas-dayfdS1Zg7rbtZMD8M7XdGlMLTiijL905K3rWOiFeHqtdlblFVkLkxUsQ1KGDsdIs3EFl0vziO6D98eVeSCVgrkLe32kBFZw61PqT7ffYIKLJ_ymwEMhAXFzObKRVn4KossYc9yoCLbEI7M-T3KeBFKQjSnDu42WotmkDjKa4EwovtSMNo&zp=daRCXm09tyQP1mZvSEPZwqlf8ycZCiOUKRbXuJTOdmFXBXvd-kCVE7sGEQ1zbB-QAqOtWKdmF1_ZM0MOqctA8Od-78Yj918ofQdahRnPy-tIE1r_WA2pON1uuVrQT04YedgqEIXct-N8VcroY8o01Is3Xr2DgNikwLNvRo1oy-F9EcjLKSV3Yg_AHw_6K2T3CNjgcB0tYOOhvwXPasMIypJzYfR-nBVu1R_udKaMnd0U44akaplH8fXoFTRoU6iy9NlK2S3os_Lmpd2SRzWmLmcvmRzktYxJQ8SWiTiyXEEv9uMJsvPkmR__x7Pvm2fxqT02NjU8AEgN8dIUe7A52uV6j-USiG-CzwIxnWpQGXwkGE0yu4SB9DEH0CNYNKJxutBXdg
https://alb.reddit.com/cr?za=xwJgCMAbxbPv2H3xsIW_OJP-upKcUvnRYoxtQ-9t06ZKnn3MX8XP0m3YF_RnK_vFP42y-2hTmCObLo8Z3VYvHfJRa0TRq43ZJpnBux3pBDVvOUzLppRz8XSUTuALP4kHiIaV7oCThHFw8XBb0AHWJOL2t6OxJJRGHom035ZAcz2FmKbkaCo_nwm8DHNX9V8aUkSoe7b2L3VWwcG7hHAzcKyAuucOnu6pnycXIrg1CwZRlzDPv3Neu3pzrfHbuKm0vEYE18d6Xv2TwJsGX-uIKlhmgmfo4NdAAcgt2WrvKN9g2rJ9sI9cXxfc2b3MgSXIfrhMyTZHxwbGZTQpfPC6wo7vVyyas-dayfdS1Zg7rbtZMD8M7XdGlMLTiijL905K3rWOiFeHqtdlblFVkLkxUsQ1KGDsdIs3EFl0vziO6D98eVeSCVgrkLe32kBFZw61PqT7ffYIKLJ_ymwEMhAXFzObKRVn4KossYc9yoCLbEI7M-T3KeBFKQjSnDu42WotmkDjKa4EwovtSMNo&zp=daRCXm09tyQP1mZvSEPZwqlf8ycZCiOUKRbXuJTOdmFXBXvd-kCVE7sGEQ1zbB-QAqOtWKdmF1_ZM0MOqctA8Od-78Yj918ofQdahRnPy-tIE1r_WA2pON1uuVrQT04YedgqEIXct-N8VcroY8o01Is3Xr2DgNikwLNvRo1oy-F9EcjLKSV3Yg_AHw_6K2T3CNjgcB0tYOOhvwXPasMIypJzYfR-nBVu1R_udKaMnd0U44akaplH8fXoFTRoU6iy9NlK2S3os_Lmpd2SRzWmLmcvmRzktYxJQ8SWiTiyXEEv9uMJsvPkmR__x7Pvm2fxqT02NjU8AEgN8dIUe7A52uV6j-USiG-CzwIxnWpQGXwkGE0yu4SB9DEH0CNYNKJxutBXdg
https://www.reddit.com/user/HevoDataPipeline/
https://alb.reddit.com/cr?za=xwJgCMAbxbPv2H3xsIW_OJP-upKcUvnRYoxtQ-9t06ZKnn3MX8XP0m3YF_RnK_vFP42y-2hTmCObLo8Z3VYvHfJRa0TRq43ZJpnBux3pBDVvOUzLppRz8XSUTuALP4kHiIaV7oCThHFw8XBb0AHWJOL2t6OxJJRGHom035ZAcz2FmKbkaCo_nwm8DHNX9V8aUkSoe7b2L3VWwcG7hHAzcKyAuucOnu6pnycXIrg1CwZRlzDPv3Neu3pzrfHbuKm0vEYE18d6Xv2TwJsGX-uIKlhmgmfo4NdAAcgt2WrvKN9g2rJ9sI9cXxfc2b3MgSXIfrhMyTZHxwbGZTQpfPC6wo7vVyyas-dayfdS1Zg7rbtZMD8M7XdGlMLTiijL905K3rWOiFeHqtdlblFVkLkxUsQ1KGDsdIs3EFl0vziO6D98eVeSCVgrkLe32kBFZw61PqT7ffYIKLJ_ymwEMhAXFzObKRVn4KossYc9yoCLbEI7M-T3KeBFKQjSnDu42WotmkDjKa4EwovtSMNo&zp=daRCXm09tyQP1mZvSEPZwqlf8ycZCiOUKRbXuJTOdmFXBXvd-kCVE7sGEQ1zbB-QAqOtWKdmF1_ZM0MOqctA8Od-78Yj918ofQdahRnPy-tIE1r_WA2pON1uuVrQT04YedgqEIXct-N8VcroY8o01Is3Xr2DgNikwLNvRo1oy-F9EcjLKSV3Yg_AHw_6K2T3CNjgcB0tYOOhvwXPasMIypJzYfR-nBVu1R_udKaMnd0U44akaplH8fXoFTRoU6iy9NlK2S3os_Lmpd2SRzWmLmcvmRzktYxJQ8SWiTiyXEEv9uMJsvPkmR__x7Pvm2fxqT02NjU8AEgN8dIUe7A52uV6j-USiG-CzwIxnWpQGXwkGE0yu4SB9DEH0CNYNKJxutBXdg
https://alb.reddit.com/cr?za=xwJgCMAbxbPv2H3xsIW_OJP-upKcUvnRYoxtQ-9t06ZKnn3MX8XP0m3YF_RnK_vFP42y-2hTmCObLo8Z3VYvHfJRa0TRq43ZJpnBux3pBDVvOUzLppRz8XSUTuALP4kHiIaV7oCThHFw8XBb0AHWJOL2t6OxJJRGHom035ZAcz2FmKbkaCo_nwm8DHNX9V8aUkSoe7b2L3VWwcG7hHAzcKyAuucOnu6pnycXIrg1CwZRlzDPv3Neu3pzrfHbuKm0vEYE18d6Xv2TwJsGX-uIKlhmgmfo4NdAAcgt2WrvKN9g2rJ9sI9cXxfc2b3MgSXIfrhMyTZHxwbGZTQpfPC6wo7vVyyas-dayfdS1Zg7rbtZMD8M7XdGlMLTiijL905K3rWOiFeHqtdlblFVkLkxUsQ1KGDsdIs3EFl0vziO6D98eVeSCVgrkLe32kBFZw61PqT7ffYIKLJ_ymwEMhAXFzObKRVn4KossYc9yoCLbEI7M-T3KeBFKQjSnDu42WotmkDjKa4EwovtSMNo&zp=daRCXm09tyQP1mZvSEPZwqlf8ycZCiOUKRbXuJTOdmFXBXvd-kCVE7sGEQ1zbB-QAqOtWKdmF1_ZM0MOqctA8Od-78Yj918ofQdahRnPy-tIE1r_WA2pON1uuVrQT04YedgqEIXct-N8VcroY8o01Is3Xr2DgNikwLNvRo1oy-F9EcjLKSV3Yg_AHw_6K2T3CNjgcB0tYOOhvwXPasMIypJzYfR-nBVu1R_udKaMnd0U44akaplH8fXoFTRoU6iy9NlK2S3os_Lmpd2SRzWmLmcvmRzktYxJQ8SWiTiyXEEv9uMJsvPkmR__x7Pvm2fxqT02NjU8AEgN8dIUe7A52uV6j-USiG-CzwIxnWpQGXwkGE0yu4SB9DEH0CNYNKJxutBXdg
https://alb.reddit.com/cr?za=xwJgCMAbxbPv2H3xsIW_OJP-upKcUvnRYoxtQ-9t06ZKnn3MX8XP0m3YF_RnK_vFP42y-2hTmCObLo8Z3VYvHfJRa0TRq43ZJpnBux3pBDVvOUzLppRz8XSUTuALP4kHiIaV7oCThHFw8XBb0AHWJOL2t6OxJJRGHom035ZAcz2FmKbkaCo_nwm8DHNX9V8aUkSoe7b2L3VWwcG7hHAzcKyAuucOnu6pnycXIrg1CwZRlzDPv3Neu3pzrfHbuKm0vEYE18d6Xv2TwJsGX-uIKlhmgmfo4NdAAcgt2WrvKN9g2rJ9sI9cXxfc2b3MgSXIfrhMyTZHxwbGZTQpfPC6wo7vVyyas-dayfdS1Zg7rbtZMD8M7XdGlMLTiijL905K3rWOiFeHqtdlblFVkLkxUsQ1KGDsdIs3EFl0vziO6D98eVeSCVgrkLe32kBFZw61PqT7ffYIKLJ_ymwEMhAXFzObKRVn4KossYc9yoCLbEI7M-T3KeBFKQjSnDu42WotmkDjKa4EwovtSMNo&zp=daRCXm09tyQP1mZvSEPZwqlf8ycZCiOUKRbXuJTOdmFXBXvd-kCVE7sGEQ1zbB-QAqOtWKdmF1_ZM0MOqctA8Od-78Yj918ofQdahRnPy-tIE1r_WA2pON1uuVrQT04YedgqEIXct-N8VcroY8o01Is3Xr2DgNikwLNvRo1oy-F9EcjLKSV3Yg_AHw_6K2T3CNjgcB0tYOOhvwXPasMIypJzYfR-nBVu1R_udKaMnd0U44akaplH8fXoFTRoU6iy9NlK2S3os_Lmpd2SRzWmLmcvmRzktYxJQ8SWiTiyXEEv9uMJsvPkmR__x7Pvm2fxqT02NjU8AEgN8dIUe7A52uV6j-USiG-CzwIxnWpQGXwkGE0yu4SB9DEH0CNYNKJxutBXdg
https://alb.reddit.com/cr?za=xwJgCMAbxbPv2H3xsIW_OJP-upKcUvnRYoxtQ-9t06ZKnn3MX8XP0m3YF_RnK_vFP42y-2hTmCObLo8Z3VYvHfJRa0TRq43ZJpnBux3pBDVvOUzLppRz8XSUTuALP4kHiIaV7oCThHFw8XBb0AHWJOL2t6OxJJRGHom035ZAcz2FmKbkaCo_nwm8DHNX9V8aUkSoe7b2L3VWwcG7hHAzcKyAuucOnu6pnycXIrg1CwZRlzDPv3Neu3pzrfHbuKm0vEYE18d6Xv2TwJsGX-uIKlhmgmfo4NdAAcgt2WrvKN9g2rJ9sI9cXxfc2b3MgSXIfrhMyTZHxwbGZTQpfPC6wo7vVyyas-dayfdS1Zg7rbtZMD8M7XdGlMLTiijL905K3rWOiFeHqtdlblFVkLkxUsQ1KGDsdIs3EFl0vziO6D98eVeSCVgrkLe32kBFZw61PqT7ffYIKLJ_ymwEMhAXFzObKRVn4KossYc9yoCLbEI7M-T3KeBFKQjSnDu42WotmkDjKa4EwovtSMNo&zp=daRCXm09tyQP1mZvSEPZwqlf8ycZCiOUKRbXuJTOdmFXBXvd-kCVE7sGEQ1zbB-QAqOtWKdmF1_ZM0MOqctA8Od-78Yj918ofQdahRnPy-tIE1r_WA2pON1uuVrQT04YedgqEIXct-N8VcroY8o01Is3Xr2DgNikwLNvRo1oy-F9EcjLKSV3Yg_AHw_6K2T3CNjgcB0tYOOhvwXPasMIypJzYfR-nBVu1R_udKaMnd0U44akaplH8fXoFTRoU6iy9NlK2S3os_Lmpd2SRzWmLmcvmRzktYxJQ8SWiTiyXEEv9uMJsvPkmR__x7Pvm2fxqT02NjU8AEgN8dIUe7A52uV6j-USiG-CzwIxnWpQGXwkGE0yu4SB9DEH0CNYNKJxutBXdg
https://alb.reddit.com/cr?za=xwJgCMAbxbPv2H3xsIW_OJP-upKcUvnRYoxtQ-9t06ZKnn3MX8XP0m3YF_RnK_vFP42y-2hTmCObLo8Z3VYvHfJRa0TRq43ZJpnBux3pBDVvOUzLppRz8XSUTuALP4kHiIaV7oCThHFw8XBb0AHWJOL2t6OxJJRGHom035ZAcz2FmKbkaCo_nwm8DHNX9V8aUkSoe7b2L3VWwcG7hHAzcKyAuucOnu6pnycXIrg1CwZRlzDPv3Neu3pzrfHbuKm0vEYE18d6Xv2TwJsGX-uIKlhmgmfo4NdAAcgt2WrvKN9g2rJ9sI9cXxfc2b3MgSXIfrhMyTZHxwbGZTQpfPC6wo7vVyyas-dayfdS1Zg7rbtZMD8M7XdGlMLTiijL905K3rWOiFeHqtdlblFVkLkxUsQ1KGDsdIs3EFl0vziO6D98eVeSCVgrkLe32kBFZw61PqT7ffYIKLJ_ymwEMhAXFzObKRVn4KossYc9yoCLbEI7M-T3KeBFKQjSnDu42WotmkDjKa4EwovtSMNo&zp=daRCXm09tyQP1mZvSEPZwqlf8ycZCiOUKRbXuJTOdmFXBXvd-kCVE7sGEQ1zbB-QAqOtWKdmF1_ZM0MOqctA8Od-78Yj918ofQdahRnPy-tIE1r_WA2pON1uuVrQT04YedgqEIXct-N8VcroY8o01Is3Xr2DgNikwLNvRo1oy-F9EcjLKSV3Yg_AHw_6K2T3CNjgcB0tYOOhvwXPasMIypJzYfR-nBVu1R_udKaMnd0U44akaplH8fXoFTRoU6iy9NlK2S3os_Lmpd2SRzWmLmcvmRzktYxJQ8SWiTiyXEEv9uMJsvPkmR__x7Pvm2fxqT02NjU8AEgN8dIUe7A52uV6j-USiG-CzwIxnWpQGXwkGE0yu4SB9DEH0CNYNKJxutBXdg
https://www.reddit.com/user/Goz3rr/
https://www.reddit.com/user/Goz3rr/
https://www.reddit.com/r/nginx/comments/15rqobz/comment/jw9xlch/
https://www.reddit.com/
https://www.reddit.com/login/


New to Reddit?
Create your account and connect with a world of communities.

Continue With Phone Number

By continuing, you agree to our User Agreement and acknowledge that you understand the Privacy Policy.

1 Reply

geoholic OP • 2y ago

1 Reply

5 more replies

Thanks for your respons.
Maybe what I want to do is not possible, or not how nginx work.

I will be running several different applications on the same server from different ports.

If i run localhost:9966 in my browser I get to the application as i want. But I want to reach it when i go to
localhost:8000/app1 Another application will respond on localhost:8000/app2 and so on.

I did manage to get upstream to be localhost:9966/site1 when I hit localhost:8000/site1. But I was hoping
that would proxy to localhost:9966 and not localhost:9966/site1
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